

# InStyle

A VILÁG VEZETŐ STÍLUSMAGAZINJA

TÖKÉLETES  
IDOMOK

42

BIKINI  
MINDEN  
ALAKRA

Kell  
neked!

TÍZ SZUPER-  
HATÉKONY  
ARCÁPOLÓ  
OLAJ

KÖNNYŰ  
& STÍLUSOS

A SZEZON  
LEGLAZÁBB  
RUHAI

Kate  
Hudson

„NÉHA ROSSZ  
ANYÁNAK  
ÉRZEM  
MAGAM”

TISZTA  
LUXUS

ÍGY VISELD  
BÁTRAN  
A FEHÉRET

LEGYÉL  
NAPRAKÉSZ

SZAKÉRTŐ  
TIPPEK  
A RAGYOGÓ  
BŐRÉRT

INDULHAT  
ANYAR

# Friss Friss Friss Friss



## Pont rád szabva

Íme, az öregedésgátlás jövője! Az ageLOC Me egy patronos készülék, amelybe - speciális bőrkértékeltetés után - a bőröd jelenlegi állapota alapján te magad pakolhatod be az összetevőket. Ennek megfelelően végeredményként egy olyan nappali és éjszakai bőrápoló koktélt kapsz, amely teljes körűen kiszolgálja a bőröd igényeit. Mechanikáját tekintve olyan, mint egy kézmosó-adagoló: ha betartod alá a kezed, pont egy adag krémet pumpál a tenyeredbe, amit már vihetsz is fel az arcodra.

Nu Skin, ageLOC Me, személyre szabott bőrápolási rendszer, kizárólag Nu Skin-tanácsadón keresztül vásárolható meg, nuskin.com

### EZT BÁTTRAN FÚJHATOD

Eddig kompromisszumot kellett kötnöd az izzadásgátlók terén? Ennek most ünnepélyesen vége. Anglia nagy kedvence, a Soft & Gentle alumínium-kloridmentes dezodorcsalád megérkezett ugyanis hozzánk. Ezek a deók természetes növényi kivonatokkal csökkentik az izzadás mértékét. Zsályakivonattal akadályozzák meg a testszag kialakulását és mezei zsurlóval csökkentik a verejtékmirigyek méretét.

Soft & Gentle, alumíniummentes dezodor, 1099 Ft, rossmann.hu



**A FRANCIA KULT** bőrápolási márkája, a Biologique Recherche biológiai tisztaságú, biotechnológiai és orvosi kutatások alapján megkomponált termékei és kezelési módszerei teljesen egyediek. Minden bőrproblémát orvosló szérumszériájukba első látásra beleszerettünk!

Bejelentkezés: Beauty Pest Brow, beautypestbrow.hu +36-70-908-0800



### NEKED mi a szlogened?

Nem vagy korán kelő? Nincs is szükséged alvásra? Egy jó program miatt szívesen lemondasz a nyolc óra alvásról? Az elvitelre árut americano kávé mellett az Yves Saint Laurent ikonikus fénytiftje igaz barátod lesz. Nincs ennél jobb termék a reggeli karikák világosítására vagy a hosszúra nyúlt napok végén a fáradtság jeleinek eltüntetésére. Hordd magadnál mindig az ecsetes végű toll korrektort!

Yves Saint Laurent, Touche Éclat, Slogan Edition, 12 200 Ft, douglas-parfumeria.hu

# InStyle VÁLOGATÁS

IZGALMAS ÚJDONSÁGOK ÉS KÜLÖNLEGES AJÁNLATOK



## SZÉP, ÚJ VILÁG

„Hisszük, hogy minden, amit teszünk, az egészségesebb és élhetőbb jövőt szolgálja. Hisszük azt, hogy minden apró tett számít és a jövőt támogatjuk azzal, hogy termékeinket természetes alapanyagokból, kézzel készítjük, újrahasznosítható csomagolásba tesszük és a jelenben vigyázunk a jövőnkre. Próbáld ki Te is!” – Phi csapat.

[phikozmetikum.hu](http://phikozmetikum.hu)



## Q10 PLUS RÁNCTALANÍTÓ SZÉRUM GYÖNGYÖK

A hatékony formula Q10-koenzimmel, hialuronsavval csökkenti a meglévő ráncokat és segít megelőzni az újak kialakulását. A gyöngyöket és a hidratáló gélt a krém tégelyén lévő gomb megnyomásával könnyen felszívódó szérummá keverheted össze, frissen aktiválva a hatóanyagokat.

[nivea.hu](http://nivea.hu)



## TUDJUK, MIT VISELSZ IDÉN NYÁRON...

Az Ipanema flip-flop márka Rio de Janeiro világhírű strandjáról, az Ipanema Beachről kapta nevét. Minőségével, óriási színválasztékával, vidám formatervezésével és mintázatával a nyári divat elengedhetetlen kelleke. Keresd a „basic-beach” kollekciót!

[ipanemaflipflop.hu](http://ipanemaflipflop.hu)



## INDULHAT A NYÁRI!

Az új szezon F&F furdőruha-kollekciója tele van meglepetésekkel. A luxus anyaghasználat és a kényelem mellett a hangsúly most a rafinált részleteken van. A mindig elegáns arany-fehér párosítás, az ultratrendi szinbloom, a vagány csíkos, a klasszikus fekete, a színpompás, valamint az újra visszatérő hippis és trópusi virágmintás darabok mind megtalálhatóak a kollekcióban. Keresd a Tesco hipermarketekben.

[F-F.com](http://F-F.com)



## SZEMÉLYRE SZABOTT ARCÁPOLÁS

A Nu Skin ageLOC® Me forradalmasítja a bőrápolási rutint: öt hatékony, ultramodern arcápoló légmentes patronban, egy intelligens bőrkéértékelő algoritmus több mint 2000 termékkombinációval és egy egyedülálló készülék, mely higiénikus, érintésmentes adagolást biztosít. A lehetőség, hogy a legjobb formát nyújthasd!

[nuskin.com](http://nuskin.com)



## JANA VITAMIN

A Jana vitamin ásványi anyagokban és vitaminokban gazdag, Jana ásványvíz alapú szénsavmentes ital. Erősíti az immunrendszert, csökkenti a fáradtságot és kalóriatartalma is alacsony. Az alma & málna ízű Jana vitamin activity B3-, B5-, B6-vitaminokat és magnéziumot tartalmaz, míg a citrom ízű Jana vitamin immunóban B6-, B12- és C-vitaminok, valamint cink található. Mindkét ital kiváló és egészséges választás hidratálásra, szomjoltásra.